

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 17.01.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1004807623

Kanton: SZ

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation MSK Holding AG in Liquidation, Freienbach

MSK Holding AG in Liquidation (MSK Holding SA en liquidation) (MSK Holding Ltd in liquidation)

Churerstrasse 160b 8808 Pfäffikon SZ

MSK Holding AG in Liquidation, in Freienbach, CHE-153.409.782, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 9 vom 15.01.2020, Publ. 1004805213). Das Konkursverfahren ist mit Verfügung des Einzelrichters des Bezirksgerichts Höfe vom 10.01.2020 mangels Aktiven eingestellt worden.

Tagesregister-Nr. 274 vom 14.01.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 9, Datum:

15.01.2020

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Schwyz